

## 黑龙江省鹤岗市原市委书记张兴福的罪恶簿

【明慧网】张兴福，男，二零零零年前，任黑龙江省鹤岗市市长，二零零零年至二零零四年，任鹤岗市邪党市委书记。任职期间，做了许多祸国殃民的坏事，在鹤岗市百姓中口碑非常不好。另外，他还积极部署全市公安系统迫害法轮功，多次直接指挥、参与迫害法轮功学员，从中捞取政治资本。

他曾邀请江泽民之子来鹤岗，向其献媚。在张兴福想借江泽民之子势力飞黄腾达的时候，报应临头，因涉黑龙江省邪党省委高官韩桂芝贪腐案，二零零四年张兴福丢了乌纱帽，灰溜溜离开鹤岗。虽然在江泽民之子庇护下暂时躲过牢狱之灾，但是，三尺头上有神灵，鹤岗市十几名善良的法轮功学员被迫害致死，他最终将难逃上天的惩罚。

### 一、张兴福操控下，鹤岗市法轮功学员被迫害致死案例摘录

1、曲杰，女，原鹤岗市综合商店职工，家住工农区，去世时六十岁左右。二零零二年四月下旬，在张兴福指挥的对法轮功学员的大绑架中被绑架关押迫害，曲杰血压高达220~280，依然被非法冤判四年，被劫持到黑龙江省女子监狱。二零零三年冬，监狱强迫曲杰站到冰天雪地中苦冻，一冻就是一天，还逼她干奴工。她的身体每况愈下，仍受到各种精神摧残和虐待，但她坚修大法的心毫不动摇。

二零零四年五至七月份，曲杰当时被犯人所谓的“五连保”严管，一举一动随时被监视。恶劣的环境使她血压一直高达200多，有时240~260。监狱警察又把她的购物卡强行搜去，不让她买青菜，买生活用品也受限制，其它食品不让买。吃不到蔬菜、水果，长期营养跟不上，曲杰出现便秘严重，结果

只身一人倒在了厕所的大便池里，再也没起来，时间大约是二零零四年七月十日早晨七点多钟。

2、邓香云，女，时年三十九岁，家住工农区。二零零一年二月被警察从家中抓走，并非非法无限期关押，备受精神折磨和肉体折磨，于同年十月在看守所突然出现病危状况，出现双目失明、休克等症状，送医院抢救，诊断为脑瘤，才被保外就医，回家后，邓香云恢复炼功学法，病情很快好转。

然而，二零零二年四月二十一日的大绑架中，警察把正在睡觉的邓香云强行抓走并抄家，将她直接送到第二看守所。邓香云由于再次受到精神及肉体折磨和摧残，脑瘤复发，再次出现生命危险，才被送往医院，但并没有获得救治，使病情极度恶化，双目再次失明。在这期间，家属多次要求公安局放人，可张兴福下令一个不放。在这种情况下不但不放人，第二看守所李所长、张所长良知泯灭，多次去医院要把邓香云收回关押，此时她已不能自理，只好作罢。这样直到八月一日邓香云已经奄奄一息，公安局怕人死在关押期间，为了推卸责任，才把她送回家，回家的第二天，八月二日邓香云含冤离开人世，年幼的孩子失去了母爱。

3、刘玉红，女，三十多岁，家住鹤岗市工农区，原鹤岗市南山矿二中教师。二零零二年四月十六日晚，法轮功学员刘振昌（男），被市公安局刑警队的人绑架、并抄家，同时遭绑架的还有其妹刘玉红（女）、另一法轮功学员张华（女）。一九九九年七月以后，其单位领导害怕张兴福的淫威，害怕失去乌纱帽，给她施加压力，逼迫她放弃修炼法轮功，她拒绝放弃修炼，被迫放弃工作。

刘玉红被绑架到看守所以后开始绝食抗议，心脏出现异常被送进市中心医院。二零零二年五月中旬，警察怕担责任，将刘玉红送回家中。警察还不肯罢休，对其家人进行监视、骚扰，刘玉红于二零零二年八月二十日被迫害致死。

4、谭延军，男，时年四十一岁，家住工农区。二零零零年三月一日，谭延军在家中被第二次绑架到派出所，并被抄家。在看守所的七个月里，他被各种酷刑折磨得不能走路，公安局怕担责任，索要谭家二千元钱才将其放回。二零零二年一月九日早晨，谭延军再次被绑架。在派出所被刑讯逼供一天一夜，两个警察架着谭延军的两胳膊，抓住手指在很多空白的案件材料单上按了手印，预谋在构陷谭延军的材料中用（后来一个知情警察对谭家亲属说：谭延军法轮功案件材料摞起来有1米多高）。

以工农分局副局长李树江为首的警察经常用“掰骨头”等酷刑对他刑讯逼供，直至昏死过去。李树江恶狠狠地说：“你不说就把你206块骨头一块一块查着打，打死有名额，打不死留口气就行。”谭延军被打出心脏病、耳膜被打穿孔，被酷刑折磨得全身瘫痪不能动，脸被打得苍肿青紫变了形，长满水泡感染溃烂。

在张兴福的淫威之下，谭延军生命处在危难之中，还被非法判刑九年。看守所阻挡、不许家人见面，家属多次找都没结果。在生命垂危的情况下，二零零四年十一月中旬才被保外就医，并于二零零五年二月二十七日中午含冤离世。

5、郭兴国（郭兴旺）被呼兰监狱迫害得奄奄一息才放回家，不久就含冤离世。

郭兴国，男，（转下页）

(接上页)家住鹤岗市兴安区二委五组。二零零二年,郭兴国再次遭绑架,被酷刑迫害,导致肺结核病复发。二零零二年九月,郭兴国被鹤岗市工农区法院非法判十五年,年末,鹤岗市第一看守所把患有重病的郭兴国强行绑架到哈尔滨监狱(他母亲十月份被非法劳教三年)。

郭兴国在监狱被折磨得生命垂危,鹤岗市第一看守所头目带着医生及亲属将奄奄一息的郭兴国接回,直接住进鹤岗市结核病医院,医院诊断为双肺叶烂掉,增生性贫血。不久他又被绑架到鹤岗市第一看守所迫害。兴安区610头目孔令艳百般阻挠郭兴国保外就医,她恶狠狠地说:“死也得让他死在监狱里。”不久郭兴国又被绑架到呼兰监狱。

二零零九年四月,呼兰监狱说哈尔滨司法局鉴定说郭兴国只能活一个月,通知家属办保外就医,回到家后,当地610和新建路派出所人员威胁、恐吓郭兴国的父母,给奄奄一息的郭兴国雪上加霜,并造成巨大的精神压力。六月三日善良、正直的郭兴国含冤离世。郭兴国虽然不是张兴福任职期间被迫害致死的,但他是在张兴福操控下被绑架进监狱的,他的死,张兴福负有不可推卸的罪责。

## 二、张兴福替江泽民卖命,制造一桩桩人间冤案

二零零二年四月二十一日晚,鹤岗市法轮功学员张耀明、王树森、郭忠权、郭兴国、杨永英在鹤岗市工农地区通过鹤岗地区有线电视成功插播揭露中共“天安门自焚”骗局的电视片。所有看到真相片的市民明白了是中共江泽民政治流氓集团在杀人放火,在制造恐怖,在栽赃陷害法轮功。这让市委邪党书记的大贪官张兴福恼羞成怒,疯狂叫嚣:“宁错抓一千也不放过一个!只要是能拄拐棍的,无论大小全都收到教养所。”

于是,在鹤岗市公安局局长任锐忱的亲自指挥下,全市公安系

统警察放下手中的大案、要案不办,用下指标的形式(每个警察四~五个指标),动用所有警力、安全局人员等,在全市疯狂迫害善良的百姓(注:任锐忱卖命迫害法轮功学员,已经遭到恶报,被判重刑大约十九年。当年任锐忱指使警察诬陷、绑架法轮功学员,制造一起起人间冤狱,如今,他成为阶下囚,身败名裂)。

四月二十一日晚,深夜,全市公安系统清剿出动,砸门、撬锁、翻墙、跳板杖子,叫喊声划破寂静的夜空,宛如土匪下山,就此拉开了对全市法轮功学员的大绑架及疯狂迫害的序幕。连续六天绑架了七百多名法轮功学员,还不算错抓的法轮功学员的妻儿、亲属、同学、朋友等八十多人。那些天里,整个看守所血雨腥风,到处都是各派出所警察对法轮功学员非法提审、进行各种酷刑折磨,毒打、暴打等刑讯逼供的惨烈场面,就连在押的犯人都感到毛骨悚然。

第二看守所,给两个监号的五十三名女性法轮功学员同时实施最残暴的戴铁支棍、扣地环酷刑。法轮功学员被这种酷刑折磨时间最长的达十七天。有的法轮功学员的臀部都溃烂了,烂出两个鸡蛋般大的窟窿;有的露出骨头,惨不忍睹;有的打开铁支棍时都不会走路了。而且这些天里,不让睡觉,闭眼犯人就鞋打,用板条子对着法轮功学员的脸、身上狠劲地打,往身上浇凉水。去厕所,也不给打开支棍。丁凤莲在已经被迫害得不能走路戴了几十斤重的大脚镣情况下,又加戴了铁支棍,还有两个学员也遭到同样迫害……。

在张兴福、任锐忱等人的策划下,鹤岗市公安机关不履行任何法律程序,除了被家人用“重金”赎买的和部份根本没炼过法轮功的人,关押一段时间,交了数千元的伙食费后放回家外,其他所有法轮功学员和一些根本没炼过法轮功的平民共数百人,都被非法劳教二至三年。

一个月后,省里又摊派下来四十七个判刑指标。在关押手续不足、劳教条件不够却已经判了劳教的情况下,为了制造人间冤狱,鹤岗市公安局又从这些被非法劳教的法轮功学员中,找出几十人,以莫须有的罪名上交检察院批捕后被法院非法判刑。

张耀明被非法判刑十九年,王树森被非法判刑十八年,郭忠权被非法判刑十三年,郭兴国(郭兴旺)被非法判刑十五年。郭兴国(郭兴旺)被呼兰监狱迫害得奄奄一息才放回家,不久就含冤离世。杨永英当时为躲避迫害而流离失所,于二零零五年被绑架,二零零六年被非法判刑十七年监禁。

目前,各种异常天象和天灾不断出现,瘟疫不断变种,毒性越来越大。怎样才能远离灾难自救保平安,已经成为涉及到你、我、他未来命运的关键话题。不把自己宝贵的生命出卖给江泽民流氓集团和中共邪党,早日退出党、团、队,抹去“无神论”的兽记,诚心敬念“法轮大法好”!在瘟疫等灾难袭来时,就能保平安并拥有美好的未来!◇



●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀

都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解真相。

●2001年8月14日在联合国会议上,国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。◇